# 两小时认购五万斤爱心西瓜

"齐鲁爱心西瓜公益行"昨日启动



瓜熟价落

本报潍坊6月17日讯(记者赵清华) 近日,我省多地出现西瓜滞销并大规模降价的局面,潍坊市高密市也出现及企业或求联盟携手齐鲁房地产建筑业协会举办了"齐鲁爱心西瓜公益行"活动。17日上午,"齐鲁爱心西瓜公益行"活动。50000斤黑籽及区正式启动。50000斤黑籽双星西瓜被志愿者们装上货车,准备次日运往济南,其中的10000斤捐赠给环卫工人及城市建设者们。

高密黑籽双星西瓜以前供不应求,但受"黑美人"毒西瓜事件影响,一度出现滞销。齐鲁房地产建筑业协会会长李得华得知老家高密瓜农遇到困难之后,第一时间联系到齐鲁晚报企业家联盟,双方很快达成共识,携手开展爱心西瓜公益行活动。

消息从16日下午发布出 去以后,不到2个小时的时间



17日,"齐鲁爱心西瓜公益行"在高密东北乡启动,两小时认购5万斤西瓜。 本报记者 赵清华 摄

就有60多名企业家积极参与进来,企业家们认购的西瓜从500斤到6000斤不等,认购总量超过五万斤。在济南开发房地产的浙江人林时展得知公益活动的消息后,第一时间与主办方联系,认购1000斤西瓜,并全部捐赠。

参与认购的部分企业家

参加了此次"齐鲁爱心西瓜公益行"活动,李得华在启动仪式上说,参加本次爱心西瓜公益活动,他感觉特别有意义,并希望齐鲁房地产建筑业协会能与齐鲁晚报企业家联盟再次举办类似的公益活动。

齐鲁晚报企业家联盟常 务副秘书长高娜说,齐鲁晚报 企业家联盟今后将用一流的 专业知识、丰富多彩的活动、 团结和谐的氛围吸引齐鲁企 业界有识之士,为联盟成员提 供更多的服务,为山东的公益 事业做出自己的贡献。

18日下午,"齐鲁爱心西瓜行"活动将走进济南市机械 化清扫大队。

## 客车卡车相撞,造成35人受伤

当时客车由肥城发往济南,该线路目前已停运

14日上午6时左右,一辆由肥城汶阳开往济南的长途客车,在肥城边院镇工业园十字路口,与一辆重型卡车相撞。长途客车车头部分被撞裂,3人重度受伤,32人轻伤,目前,受伤人员已全部被送往医院治疗,事故原因正在调查中。

文/片 本报见习记者 明敬丽

#### 事发路口无红绿灯

据了解,此次交通事故事 发路段为肥城边院镇现代盐 化工园区附近的十字路口,没 有交通信号灯。长途客车由南 向北行驶,目的地为济南,车 速为41km/h,重型卡车由西向 东行驶。据长途客车司机赵在 刚介绍,"当时重型卡车的车 速很快,等到看到时已经晚

长途客车前半部分已全璃变形,客车所有应急落着弯变形,客车所有应急落着露全部被砸开,现场散落着露客的物品以及大量碎玻璃。驾驶员位置的车体凹路途客时机直接就晕过去了,相直接就晕过去了,的数是介绍,长途客车前机多处肋骨断裂,腿部骨折,16日刚做完手术。

肥城市中医院急诊科的一位接诊医生告诉记者,14日上午8点左右,120急救车拉来了三十多个病人,其中3人昏迷休克。受伤较重的乘客多数坐在汽车前排,坐在后排的伤情不严重,进行紧急处理后,大部分受伤乘客出院。受伤乘客年龄最小的为8岁,年龄最大的为70岁。

#### 运输公司垫付医药费

记者从交警大队了解到, 受伤乘客的医药费由肥城市 交通运输公司垫付。

据了解,发生交通事故的客车隶属于肥城市交通运输公司,司机和售票员全部属于公司职工。肥城市交通运输公司的张科长告诉记者,据公司调查,大客车司机已有20年的驾龄,属于公司正式员工,事发客车不超员、不超速。



撞上大卡车后,大客车前半部分受损严重。

事故发生后,肥城市交通 运输公司成立了安全小组,负 责事故原因调查和家属安抚 工作。"公司已经分两次人员 院打款垫资,安排专门的人员在 医院安抚乘客情绪,当前工作 是将伤员医治好,事故责任认 定通知书发下来后,再进行下 一步的赔偿处理工作。"

#### 事故客车线路已停运

据悉,这班早上5时30分 从汶阳发往济南的班车已停 运。至于何时恢复正常运营,肥城市交通运输公司回应称,要根据客车修复情况来定,最快半个月。记者从客运部门了解到,这班暂停客车早上5:30从汶阳发车,8:40到达济南;上午11:30从济南发车,14:20返回汶阳,每天往返一次,其他时间车次不受影响。

17日,负责处理此事的肥城交警四中队已将案件移交给事故处理中心。肥城交警大队已经介入调查,事故原因正在认定中。

# 一声巨响后,炼油厂火球冲天

临沂一工厂疑发生爆燃,附近多个村庄有震感

本报临沂6月17日讯 16 日晚7点40分左右,临沂市罗 庄区中国陶瓷博览城附近一 家工厂发出一声巨响,附近多 个村庄有震感,随后火球冲 天,疑似发生爆燃事故。事发 后,当地消防人员迅速赶往扑 救,一小时后火势被控制。人 员伤亡情况不明。

17日,记者在现场看到,

事发厂区内过火痕迹明显,个别地方还冒着青烟。事发工厂厂区内分散着十来个长圆形罐体和两栋低矮的房屋。

"咚的一声巨响,窗户晃得哗啦啦响,地上也有震动。" 事发时,距该工厂1000米左右的一家公司的保安说,当时他以为发生了地震,一出来看到这个工厂方向起来一个蘑菇 云状的大火球,有四五十米 高,周围照得一片火红。

有村民根据现场痕迹判断,爆燃点应该在事发厂区北侧的罐体处,罐体附近一辆农用三轮车和一辆推土机被烧得只剩下金属车架,院墙北侧有近百平方米的地面过火,附近有几棵杨树被烧焦,地面和树枝上残留有燃烧过的煤渣。

附近有村民告诉记者,这 个工厂位于罗庄区傅庄街道, 是个小炼油厂,厂子主要是用 焦煤,报废轮胎等提炼柴油, 位置比较隐蔽,好多当地人都 不知道有这个厂子,里面有多 少人干活也不清楚。截至发稿 时,当地仍在对该炼油厂爆燃 原因进行调查。

(本报记者)

### 青岛消保委发警示 小心虚假理财

本报青岛6月17日讯(记者 吕璐) 通过传单、推介合等 公开宣称发售虚假理财产品, 以提供借款担保名义非法吸收 资金等均是非法集资係委货用行 后。17日,青岛市消提醒消费 年第5号消费警示,提醒消费者 人至少资质、合同主理财与非法 集资。

鉴别合法理财和非法集资 有三招。一是企业资质不同。未 经金融监管部门批准的金融机 构,通常不具有吸收公众存款 的经营资质。二是合同主体法 律关系不同。委托理财合同中, 合同主体双方是一种委托关 系,而在一些非法集资活动 中,经营者与投资人签订的多 是借款合同,双方属于借贷关 系。三是理财回报率高低不 同。目前银行发行的各类理财 产品中,收益率通常在5%左 右,鲜有收益超出10%的产品 而在非法集资活动中,经营者 宣称的收益高达20-30%,甚至

### 伪基站群发广告 男子获刑三年

本报日照6月17日讯(记者 王裕奎 通讯员 王军 王 晓) 近日,日照市东港区人民 法院审结了一起利用车载仿真 基站,群发房产广告的案件,两 男男表别

今年30岁出头的李兵和张坤(均系化名)是同乡,2014年8月,两人想到了一个生财的方法,购买了可以群发短信的仿真基站设备,并联系了一些房地产公司,承诺利用自己的设备帮助这些公司推送他们的销售广告。

在接下来两个月的时间里、张坤驾驶汽车,李兵负责发送,两人先后到百货大楼、王府大街等人流量较多的区域,利用仿真基站群发房地产广告信息34万余条。后经测试,两人共计影响34万余名用户,累计影响时长达7600多小时。2014年9月,两人在海曲路某处群发短信时被公安机关查获。

2015年5月, 2015年5月, 之015年5月, 之015年5月, 之015月, 之015日, 之015月, 之015日, 之015日